2022 Matematica 2 Practico de repaso

Practico de repaso

Los contenidos del practico son sumamente necesarios para comprender el curso. Intente resolver los ejercicios
y en caso de encontrar dificutad repase los temas en los apuntes tedricos o consulte lo que sea necesario.

Ejercicio 1

Resuelve las operaciones, simplifique los resultados en caso de ser posible.

SESEE
PR
) w=2x1
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d) =1
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e) x:%?)
) e=(y
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h) @ =(3)°
i) = %

Ejercicio 2

Resuelva, es decir encuentre el valor de x € R y simplifique el resultado en caso de ser posible:

_ 1 _ 4
) x= (B372)5=3 — \/ 2x5+6

Ejercicio 3

Resuelva, es decir despeje el valor de x € R y simplifique el resultado en caso de ser posible:
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Ejercicio 4

Sea f(z) : R — R expadir en monomios :

Ejercicio 5

Factorizar los siguientes polinomios, p(x) : R — R. Sugerencia: realizar la descomposcién intentando encon-
trar el factor comun a todos los monomios o realizar la factorizacion en base a las raices de los polinomios.

a) p(x) = 222 + 42

b) p(x) =22 —16

c) p(xr) =2%+6x+9

d) plx) =23 —42? -z +4

Ejercicio 6

a) Todo ntmero par puede escribirse como 2 X a, con a € Z (un nimero entero), esta es su forma general.
Debe verificarse pensando ejemplos.

b) Escriba la forma general de los nimeros impares.

¢) Sabiendo que la forma general de todos los ntimeros multiplos de 6 es: 6 X a con a € Z (un ntumero en-
tero), demuestre que todos los multiplos de 6 son pares (Sugerencia: Intente escribir todos los multiplos
de 6 usando la forma general de los nimeros pares).

d) Demuestre que todos los miltiplos de 6 son también multiplos de 3.
e) Demuestre que existen multiplos de 5 que son impares.
Comentarios:

e Para demostrar una propiedad no es suficiente probar un ejemplo. Para demostrar algo es necesario
probarlo para todos los posibles casos, por ende utilizar una forma general que englobe todos los casos
es muy util.

Ejemplo: ”"Todos los multiplos de 6 terminan en cero”, es cierto que 60 es miltiplo de 6 pero esto no
prueba que todos terminen en 0. Es més esta propiedad es falsa, 12 es miiltiplo de 6 y no termina en
0.

e Para probar que una propiedad es falsa alcanza con mostrar o encontrar un contraejemplo ”Todos los
multiplos de 6 terminan en cero” no es verdadera: 18 es multiplo de 6 y no termina en cero.



